

О создании Восточно-Казахстанского медного комплекса

Постановление Правительства Республики Казахстан от 23 июня 1999 года № 838

В целях создания Восточно-Казахстанского медного комплекса на базе Иртышского медеплавильного завода, Иртышского горно- обогатительного комбината и комплекса месторождений, в соответствии с Законом Республики Казахстан от 1 апреля 1999 года "О бюджетной системе" Z960052 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Согласиться с предложением акима Восточно-Казахстанской области о привлечении им для финансирования инвестиционных региональных проектов в пределах совокупного лимита заимствования по местным исполнительным органам, установленного статьей 30-1 Закона Республики Казахстан от 16 декабря 1998 года "О республиканском бюджете на 1999 год", займов в следующих объемах:
- 1) до 40000000 (четыреста миллионов) тенге для финансирования проекта "Создание Восточно-Казахстанского медного комплекса";
- 2) до 100000000 (сто миллионов) тенге для финансирования проекта "Реабилитация объектов теплоснабжения и пополнения оборотных средств коммунальных предприятий города Семипалатинска.

Сноска. Пункт 1 - в редакции постановления Правительства РК от 27 августа 1999 г. N 1 2 5 6 P 9 9 1 2 5 6 .

- 2. Агентству Республики Казахстан по экономическому планированию провести технико-экономическую экспертизу проекта и представить заключение в Министерство финансов Республики Казахстан.
 - 3. Министерству финансов Республики Казахстан:
 - 1) осуществить экспертизу финансовых условий привлекаемого займа;
- 2) в рамках управления государственным долгом обеспечить регистрацию займа местного исполнительного органа и мониторинг его привлечения, погашения и о б с л у ж и в а н и я .
 - 4. Акиму Восточно-Казахстанской области обеспечить:
 - 1) целевое использование средств займа;
 - 2) погашение и обслуживание займа из средств местного бюджета.
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан (Специалисты: Кушенова Д., Мартина Н.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан